

Raport de activitate pe anul 2016

Nr. 5830
ziua 19 luna 03 anul 2017
viceprimar și consilier local Sim Florin Daniel

În temeiul prevederilor art. 51 alin. 4 din Legea nr.215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, fiecare ales local din România are obligativitatea de a prezenta anual un raport de activitate privind desfășurarea mandatului său. Scopul acestui demers este asigurarea transparenței la nivelul administrației locale, pentru ca fiecare cetățean să poată urmări activitatea aleșilor publici. În calitatea mea de consilier în Consiliul Local Târnăveni și de viceprimar în cadrul Primăriei Municipiului Târnăveni, am dorit să-mi pun toate cunoștințele și întreaga mea capacitate de muncă în folosul cetățeanului.

Anul 2016 a fost marcat de cele doua evenimente alegerile locale din iunie si cele parlamentare din decembrie. Ca sarcină de partid în perioada campaniei electorale am participat la mai multe întâlniri cu cetățenii din localitate, pe lista de candidati fiind situat pe locul 5.

Pâna în iunie 2016 am activat ca viceprimar, iar după alegerile locale doar ca și consilier local.

În anul 2016 am fost președinte în Comisia juridică și de disciplină, muncă și protecția socială și a copiilor până la alegerile locale din iunie, apoi membru în Comisia juridica si de disciplina, munca si protectia sociala si a copiilor conform Hotararii nr.33/2016.

Comisia Juridică analizează și avizează, în primul rând, proiectele de hotărâre care privesc administrația publică locală, protecția socială, domeniul juridic, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenești, statutul personalului, organigramele și numărul de personal, protecția muncii, protecția socială și a copiilor și probleme legate de integrarea europeană.

În anul 2016 au fost 12 ședințe ordinare și 3 extraordinare la care am participat cu o singură excepție motivată.

În calitate de reprezentant ai comunității locale m-am simțit dator și obligat ca activitatea mea din cadrul comisiilor și a ședințelor să fie îndreptată în primul rând în folosul cetățeanului.

Reprezint Consiliul Local în Consiliul de Administrare al Școlii Gimnaziale nr.3.

Ca viceprimar am în subordine Compartimentul Organizare Control Activitati Economice, Serviciul de Dezvoltare Publică și Clădiri, Întreținere și Reparații Străzi, Stația de Transfer Deșeuri Menajere, Administrația Piețelor, Sector Sere și Spații Verzi, Casa de Cultură, Muzeul și Biblioteca Municipală, pe a căror activități le coordonez și le urmăresc zilnic îndeaproape.

Conform dispozițiilor primarului am fost desemnat să fac parte din urmatoarele comisii de lucru:

- dispoziției nr.147/2016 președintele comisiei în scopul evaluării ofertelor pentru achiziția publică "Reabilitare/Modernizare străzi în municipiul Târnăveni";

- dispoziția nr.229/2016 și 247/2016 sunt numit în Comitetul Local pentru Situații de Urgență;

- președinte în comisia de licitație în vederea valorificării bunurilor la HCL 9/2016, conform dispoziției nr.253/2016;

- președinte evaluare oferte pentru achiziția publică de lucrări "Reparație învelitoare acoperiș Școala Gimnazială A. Iancu", "Reparație învelitoare la acoperiș Grădinița cu P.P. nr.4" și "Reparație învelitoare acoperiș la imobilul de pe str. Republicii nr.84"- dispoziția nr. 312/2016;

- președinte în comisia pentru recepția finală a lucrării de investiții " Rețea de apă și canalizare pluvial în cart.Șoimilor Piață" și "Rețea de apă în cart. Enescu și Aleea Gării"- dispoziția 404/2016;

- președinte în comisia pentru recepția la terminarea lucrărilor la obiectivul "Reparații acoperiș bloc ANL"- dispoziția nr. 595/2016;

Am participat la toate activitățile și evenimentele culturale organizate în municipiul Târnăveni, în calitate de reprezentant al primăriei.

În calitate de viceprimar zilnic primesc cetățeni în audiențe cu diverse probleme, încercând să rezolv toate solicitările primite sau îndrumând către direcțiile competente din cadrul instituției în vederea rezolvării lor.

Relația cu mass-media locală a fost una constructivă și în interesul cetățenilor.

Din funcția de consilier local, am constatat în mai multe rânduri că Primăria, respectiv Consiliul Local al municipiului Târnăveni, nu implică întotdeauna în mod suficient cetățenii în inițierea, dezbateră proiectelor de hotărâre, și sunt încă multe de făcut în asigurarea transparenței și publicității activității autorității locale.

**Viceprimar și Consilier Local
Sim Florin Daniel.**